KOMENDA GLOWNA POLICJI
BIURO FINANSOW

A 02-642 Warszawa Dyrektor 60-131-23 fax. 601-26-94
g ’l.i § ul. Domaniewska 36/38 Z-ca Dyrektora 60-117-55 845-10-76
FA <24 0% Warszawa, dn. 93: 03.2000 .

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postepowania nr 282 /Cut /08/JGG na realizacje zamoéwienia pn. ,Dostawa
i instalacja 65 kompletnych stanowisk petnofunkcyjnych do rejestracii
elektronicznej danych identyfikacyjnych osoby”.

Szanowni Panstwo,

dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. Nr 223 poz. 1655 z 2007 r. z p6zn. zm.),
zwanej dalej ustawg Pzp, uprzejmie informuje, ze do zamawiajgcego wplynely
od uczestnika postepowania pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym ponizej, na ktére zamawiajgey udzielit
nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 43:

W opisie testu fotograficznego (rozdziat XVI SIWZ, str. 14) Zamawiajacy zawart

nastepujace zapisy:

~wydrukowanie w formie karty albumowej na standardowym papierze dla drukarek”

a) jakimi parametrami powinien charakteryzowa¢ sie papier ,standardowy” wyg
Zamawiajgcego?
sprzestanie pakietu z obrazami zdje¢ [...] do stanowiska odbioru, w ktorym pakiety
beda rozpakowywane i oceniane pod wzgledem jakos$ci na podgladzie monitora
komputerowego”;

b) czy nalezy przez powyzsze rozumied, iz Zamawiajgcy bedzie dokonywat oceny
jakosci zdje¢ na sprzecie dostarczonym przez Wykonawce, tj. na stanowisku
odbioryu?

c) jakimi narzedziami (hazwa, nr wersji) bedzie postugiwat sie Zamawiajacy w celu
oceny jakosci zdjeé?

Odpowiedz:

a) Zamawiajacy pod pojeciem »standardowy papier do drukarek” rozumie biaty
papier formatu A4 do kopiowania oraz drukowania laserowego i atramentowego o
gramaturze 80 g/m?,

b) Zamawiajacy bedzie dokonywat oceny jakosci wydrukowanych kart albumowych i
plikéw zdje¢ wygenerowanych na stanowiski odbioru na sprzecie
Zamawiajgcego;




c) Zamawiajgcy przy ocenie zdje¢ bedzie postugiwat sie programami Aperture 2
| Photoshop CS3.

Pvtanie nr 44:

Zamawiajacy wymaga, aby oferowana drukarka posiadafa certyfikat FBI potwierdzajgcy
zgodnosC ze specyfikacjg FBI jakosci wydrukowanych obrazéw odbitek palcéw i dioni na
potrzeby IAFIS (Zatgcznik nr 1 do SIWZ, pkt 1.2.14.4). Zgodnie z odpowiedzia na
pytanie 23 potwierdzeniem powyzszego moze by¢ oswiadczenie Wykonaway, iz
oferowane urzadzenie do drukowania znajduje sie na liscie urzadzen certyfikowanych,
publikowanej w Internecie na stronie:

hitp://www.fbi.gov/ha/cjisd/iafis/cert.htm.

Nalezy zauwazy¢, ze sam fakt znajdowania sie drukarki na wspomnianej liscie nie
gwarantuje jeszcze Zamawiajgcemu, iz dostarczone rozwigzanie zapewni odpowiednig
jakos¢ wydruku odbitek na potrzeby AFIS, gdyz — jak stusznie zauwazono w tredci pytania
23 - drukarki zostaly certyfikowane przez firmy trzecie razem z opracowanymi przez nie
algorytmami wydruku. Dopiero zastosowanie petnej certyfikowanej konfiguraciji, tj. drukarki
z algorytmem daje Zamawiajgcemu pewnosé, iz wydruk bedzie odpowiedniej jakosci.
Poniewaz rozwigzanie takie wymaga uwzglednienia przez Wykonawce dodatkowych
kosziow, zwigzanych z zakupem licencji na algorytm, prosimy o sprecyzowanie: czy
Zamawiajgcy wymaga zaoferowania pelnej, certyfikowane] przez FBI, konfiguracji
drukarka + algorytm wydruku i zatgczenia kopii stosownego certyfikatu FBI do oferty, czy
za wystarczajgce uznaje zaoferowanie samej drukarki?

Odpowiedz:

Zamawiajacy za wystarczajace uzna zaoferowanie drukarki znajdujgcej sie na liscie
urzadzen certyfikowanych przez FBI. Celem Zamawiajgcego jest zakup drukarki, ktéra
bedzie drukowaé karty daktyloskopijne z jako$cig wydruku gwarantujgca poprawne
wprowadzenie ich do systemu AFIS. Jakos¢ wydruku kart daktyloskopijnych bedzie
automatycznie weryfikowana przez system AFIS w trakcie testow.

Pytanie nr 45:

Zamawiajgcy w wymaganiach dla testu daktyloskopijnego zawart nastepujgce
stwierdzenie (Zatacznik nr 1 do SWIZ, pkt 2.1.5):

-CO najmniej 90% kart daktyloskopijnych przestanych w ramach stanowiska testowego,
odebranych i wydrukowanych na stanowisku testowym musi spetniaé kryteria jakosciowe
AFIS Meta Morpho (wszystkie obrazy odbitek palcow z karty daktyloskopijnej zostang
zakwalifikowane jako ,dobre” i karta nie zostanie skierowana na manualng kontrole
jakosci)”.

Co stanie sig w przypadku, gdy karta zostanie skierowana przez system na manuaing
kontrole jakoéci z powodu innego niz niewystarczajgca jako$é odcisku — w szczegélnosci
gdy wszystkie odciski zostang zakwalifikowane jako ,dobre”, lecz kt6ry$ z odciskow bedzie
zduplikowany?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podczas testow bedzie wymagat dzialajgcej funkcjonainosci kontroli
kolejnosci pobieranych odbitek palcow, w zwigzku z powyzszym wszystkie karty
skierowane na manualng kontrole jakosci zostang uznane jako nie spetniajgce kryteriow
jakosciowych AFIS Meta Morpho.




Pytanie nr 46:

Zamawiajacy w wymaganiach dla kamer/aparatow cyfrowych zawarl nastepujgce
stwierdzenie (Zatgcznik nr 1 do SIWZ, pkt 1.6.17.1):
.Obiektyw szklany o ogniskowej 80 mm (dla formatu 24 x 36 mm)”.

a) Czy przez powyzsze wymaganie Zamawiajgcy rozumie, ze zdjecia wykonywane
przez aparaty/kamery wbudowane w urzadzenie powinny by¢ wykonywane z
ustawieniem efektywnej ogniskowej na 80 mm (dla formatu 24 x 36 mm)?

b) Czy Zamawiajgcy bedzie wymagal, aby powyzsze wymaganie bylo speinione
réwniez na etapie testéw technicznych?

c) Poniewaz wykonanie dodatkowego zdjecia catej sylwetki z ustawieniem efektywnej
ogniskowej 80 mm moze byé problematyczne ze wzgledu na ewentualny brak
dostatecznej przestrzeni, czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie wspomnianego
ujecia z zastosowaniem mniejszej ogniskowej?

Odpowiedz:

a), b) Zamawiajgcy bedzie wymagat spetnienia podczas testu ustawienia na obiektywie
efektywnej ogniskowej na warto$¢ zblizong do 80 mm (dla formatu 24 x 36 mm).
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie obiektywu typu zoom.

c) Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie zdjecia sylwetki stojgcej z innym ustawieniem
efektywnej ogniskowej niz 80 mm przy czym nie powinny wystepowaé zbyt duze
znieksztalcenia wywotane zbyt krotkg ogniskowa.

Pytanie nr 47:

Zamawiajacy w odpowiedzi udzielonej na pytanie 25 zawart nastepujacy zapis:

~Ocenie bedg podlegaly wszystkie wykonane podczas testow zapisy w wygenerowanym
pliku ANSI/NIST. Pliki musza zawiera¢ informacje obligatoryjne narzucone przez standard
ANSI/NIST ITL 1-2000 ver. 4.22b z dnia 25.10.2005 roku oraz wszystkie dane,
wystepujace na wymienionych w SIWZ formularzach kart daktyloskopiinych i
albumowych.”

Czy oznacza to, ze jezeli w pliku ANSI/NIST znajdg sie zapisy inne niz wyzej wymienione,
tzn. opcjonalne wg standardu i niewymagane wzorami kart, nie bedg podlegaly one
ocenie?

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 25 ,ocenie bedg podlegaly wszystkie wykonane
podczas testow zapisy w wygenerowanym pliku ANSI/NIST”. Zamawiajacy bedzie oceniat
podczas testow wszystkie zapisy, ktére Wykonawca wprowadzi do pliku.

Pytanie nr 48:

W punkcie 1.2.11 (,Czytnik kart mikroprocesorowych”) — str. 4/23 Zatacznika nr 1 do SIWZ
Zamawiajacy wymaga, aby oferowane czytniki kart mikroprocesorowych i karty
mikroprocesorowe wspobipracowaly z posiadanym przez Policje systemem BTUU
funkcjonujgeym w Policyjnej Sieci Transmisji Danych, Czy w przypadku, gdy Wykonawca
zaoferuje i dostarczy czytniki i karty speiniajace wymagania okreslone w punktach od
1.2.11.1do 1.2.11.6 oraz od 1.5.1 do 1.5.23 powyzsze wymagania dotyczace wspotpracy
z systemem BTUU zostang przez niego spetnione? Jesli nie to prosimy o podanie
dodatkowych wymagan gwarantujgcych wspotprace oferowanego czytnikéw i kart
z systemem BTUU w wymaganym zakresie.




Odpowiedz:

W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje i dostarczy czytniki i karty spefniajace
wymagania okre$lone w punktach od 1.2.11.1 do 1.2.11.6 oraz od 1.5.1 do 1.5.23,
wymagania dotyczgce wspéipracy z systemem BTUU zostang przez niego spetnione.

Pytanie nr 49:

Czy, podobnie jak w innych prowadzonych przez jednostki Policji postepowaniach na
dostawe sprzetu teleinformatycznego, oferowane przez Wykonawce czytniki kart
mikroprocesorowych majg zapewniaé¢ identyfikacje stanowiska dostepowego, . czy
czytniki kart mikroprocesorowych majg spetiaé n/w wymagania: ,czytnik musi zapewnié
jednoznaczng swojg identyfikacje poprzez unikaliny w skali producenta (unikalnosé
gwarantowana przez producenta), wewnetrzny numer seryjny, uniemozliwiajgcy jego
modyfikacje przez uzytkownika. Sposob identyfikacji czytnika polega na programowym
odczycie nazwy producenta czytnika i numeru seryjnego czytnika poprzez (wymagana w
ramach dostawy) biblioteke dynamiczng dia systemow Windows2000/XP/Vista z
implementacjg interfejsu, niezbednego do odczytania wiw informaciji. Wraz z czytnikiem
nalezy dostarczy¢é oprogramowanie pozwalajace na autoryzacje dostepu do systemu
operacyjnego (np. Egina lub rownowazne)”?

Odpowiedz:
Czytniki kart mikroprocesorowych zaoferowane i dostarczone przez Wykonawce muszg
spetniac tylko i wylgcznie wymagania okreslone w SIWZ.

Pytanie nr 50:

W rozdziale XVI SIWZ (,Opis kryteriow z podaniem ich znaczenia i sposobu oceny ofert”)
w pkt. 1 ppkt. 3 w opisie dot. Testu fotograficznego (str. 14 SIWZ) Zamawiajgcy wskazuje,
ze karty albumowe bedg oceniane pod wzgledem jakosci na podgladzie monitora
komputerowego na stanowisku odbioru. Zgodnie z dalszymi zapisami w frakcie oceny
Zamawiajacy bedzie weryfikowal, czy przestane zdjecie spetnia kryteria jako$ciowe
spefniajgce wymogi bazy POSIGRAF, tj. rozdzielczo$é 150 dpi, wysokos¢ na poziomie 10
cm, proporcjonalna szeroko$¢ nie przekraczajgca 9 cm, prawidlowa ekspozycija i balans
bieli. Czy Zamawiajagcy mogiby okreslicé w jaki obiektywny, np. mierzalny sposob
weryfikowane beda parametry: prawidlowa ekspozycja i balans bieli?

Odpowiedz:

Bedgca przedmiotem oceny karta albumowa ma byé wydrukowana na stanowisku
nadawczym. Ocenie bedg poddawane: wydrukowana karta albumowa oraz zdjecia
wypakowane na stanowisku odbiorczym z pliku ANSI/NIST. Zamawiajacy nie bedzie
oceniat jakosci zdje¢ na podgladzie monitora stanowiska odbioru. Zdjecia bedg oceniane
wizualnie przez specjaliste z zakresu fotografii na podgladzie monitora skalibrowanego
sprzetowo - na sprzecie Zamawiajgcego.

Pytanie nr 51:

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ w punkcie 1.6.17.1 (str. 12 z 23) Zamawiajacy wymaga

zaoferowania kamer/aparatéw cyfrowych z obiektywami szklanymi o ogniskowej 80 mm

(dla formatu 24 x 36 mm). W odniesieniu do powyzszych wymagan prosimy o odpowiedz

na nastepujace pytania:

a) c©zy wymaganie dotyczagce zaoferowania ,obiektywdw szklanych” oznacza
koniecznoé¢ zaoferowania przez wykonawcow obiektywow, ktérych soczewki
wykonane sg ze szkia? Jesli tak to czy zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie
obiektywow z soczewkami innymi niz wylgcznie szklane o ile pozwaiaja one na
spefnienie wszystkich pozostalych wymagan zamawiajacego, a w szczegoinosci na
wykonanie zdjeé o parametrach i jakosci wymaganej przez zamawiajgcego?
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b) czy zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie obiektywéw o ogniskowej innej niz
wymagane 80 mm, np. 756 — 85 mm, o ile zaoferowane obiektywy speinia pozostate
wymagania zamawiajgcego, a w szczegdlnosci pozwolg na wykonanie zdjeé
o parametrach i jakosci wymaganej przez zamawiajacego?

Odpowiedz:

a), b) Zamawiajgcy dopuszcza stosowanie obiektywow stato-ogniskowych i typu zoom
wylgcznie z soczewkami szklanymi.

Pytanie nr 52:

Zamawiajgcy zgda na etapie testow (opisanych w punkcie 2.1.3 Zatgcznika nr 1 do SIWZ)
dostarczenia dwadch stanowisk: nadawczego i odbiorczego. Rozumiemy, ze stanowiskiem
nadawczym ma by¢ komputer PC opisany w punkcie 1.2 Zatacznika nr 1 do SIWZ.

1. Czy stanowiskiem odbiorczym ma by¢ réwniez komputer PC opisany w punkcie 1.2
Zatgcznika nr 1 do SIWZ, czy tez dowolny komputer umoziiwiajacy tylko
przeprowadzenie testdw ?,

2. Czy na testy jako wyposazenie stanowiska odbiorczego nalezy dostarczyé monitor o
parametrach opisanych w punkcie 1.2.14 Zalacznika nr 1 do SIWZ, czy tez dowolny
monitor ?,

3. Czy stanowisko nadawcze, rozumiane jako ,modut do sterowania catego stanowiska
rejestracji danych identyfikacyjnych” (opisane w punkcie 1.2 Zatgcznika nr 1 do SIWZ)
ma docelowo spetnia¢ funkcje stanowiska odbiorczego opisane w punkcie 2.1.3 ppkt
2, czyli ma roéwniez by¢ stanowiskiem odbiorczym w zamawianych stanowiskach
petnofunkeyjnych i czy te funkcjonalno$¢ nalezy zapewnié w ramach niniejszego
postepowania ?

Odpowiedz:

Stanowiskiem odbiorczym moze by¢ dowolny komputer z dowolnym monitorem
umozliwiajgce przeprowadzenie testéw. Stanowisko odbiorcze nie jest przedmiotem
zamoOwienia w prowadzonym postepowaniu, jest ono jedynie niezbedne do
przeprowadzenia testow.

Ponadto informuje, Zze zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy dokonuje
nastepujacych zmian tresci SIWZ:

1. dotychczasowe brzmienie Rozdz. XVI _SIWZ pkt 3 .punkty za kryterium ocena
techniczna” tiret 1 (str. 13 SIWZ) zastepuje sie trescia:

- testy techniczne bedg sig odbywaly w oparciu o przygotowane przez Wykonawce
kompleksowe stanowisko, edzwierciadlajace docelowy system. Wykonawca dostarczy
na wtasny koszt do miejsca wskazanego przez zamawiajacego oferowane stanowisko
wraz z niezbednym dla jego prawidiowego funkcjonowania  sprzetem
i oprogramowaniem  wraz ze stanowiskiem do  odbioru  wyposazonym
w drukarke laserowg o analogicznych parametrach jakoéci wydruku jak drukarka
zadeklarowana w ofercie (dla tego stanowiska). W czasie testéw nie bedzie
wymagane od Wykonawcow spetnienie wszystkich wymagari okreslonych dla sprzetu i
oprogramowania w specyfikacji. Zamawiajacy podczas testéw bedzie wymagatl
dziatajacej funkcjonalnosci kontroli duplikatéw i kolejnosci odbitek. Konieczne
bedzie jedynie przygotowanie do wydruku karty daktyloskopijnej wediug wzoru karty
daktyloskopijnej do rejestracji oraz karty albumowe] wedtug zataczonego wzoru.




2. dotychczasowe brzmienie Rozdz. XVI SIWZ pkt 3 ,punkty za kryterium ocena
techniczna” podrozdziat ,,Test fotograficzny” (str. 14 SIWZ) zastepuje sie trescia:

Test fotograficzny

Test fotograficzny obejmowac bedzie nastepujace elementy:

- fotografowanie 30 oséb oraz wprowadzanie dodatkowych zdje¢ wykonanych
zewnetrznym cyfrowym aparatem fotograficznym,

- wydrukowanie w formie karty albumowej na standardowym papierze dla drukarek
laserowych,

- przestanie pakietu z obrazami zdje¢ w ramach przygotowanego stanowiska,
przewidzianymi w specyfikacji mechanizmami, z miejsca fotografowania do
stanowiska odbioru, w ktorym pakiety beda rozpakowywane. Zamawiajgcy bedzie
dokonywat oceny jakosci plikébw zdje¢ (wygenerowanych na stanowisku
odbiorczym) na podgladzie monitora skalibrowanego sprzetowo na sprzecie
Zamawiajgcego. Zamawiajacy przy ocenie zdje¢ bedzie postugiwat sie programami
Aperture 2 i Photoshop CS3;

3. dotychczasowe brzmienie pkt 1.8.1 OPZ (zalacznik Nr 1do SIWZ) zastepuje sie
trescig:

1.8.1 Oprogramowanie powinno zapewnia¢ mozliwosé wiasciwe] wymiany danych ze
wspotpracujgcymi  aplikacjami  bazodanowymi  dziatajgcymi w  PSTD
z wykorzystaniem mechanizmu wymiany danych w formacie XML. Obejmuije to :

1.8.1.1 W przypadku ,Trybu rejestracji kryminalnej” uruchomienie aplikacji do
elektronicznego daktyloskopowania z importem danych wygenerowanych w
formacie XML przez aplikacje KSIP.

1.8.1.2 Mozliwos¢ samodzielnego uruchomienia aplikacji dla przypadkéw rejestracji
danych o0s6b nie podlegajgcych rejestracji w  systemie KSIP
w nastepujacych przypadkach:

1.8.1.21 ,Tryb rejestracji administracyjnych” - rejestracia danych dla potrzeb
postgpowan administracyjnych prowadzonych w sprawach cudzoziemcow
obejmuje wytgcznie rejestracje danych demograficznych danego przypadku i
danych osoby wymaganych do dokonania rejestracjii w Systemie
Informatycznym ,POBYT” oraz pobranie odbitek linii papilarnych palcéw (nie
wykonuje sie odbitek dioni, wykonanie zdje¢ sygnalitycznych fakultatywnie,
zaleznie od decyzji operatora),

1.8.1.2.2 ,Tryb sporzadzania karty dla celéw potwierdzenia tozsamosci” tzw. ,\Wywiad
daktyloskopijny” - rejestracja podstawowych danych demograficznych, zgodnie
z wymaganiami wzoru ,Karta daktyloskopijna dla celow rejestracyjnych” (nie
wykonuje sie odbitek dioni i zdjeé sygnalitycznychy),

1.8.1.2.3 ,Tryb sporzadzania karty dla celéw dowodowych” - rejestracja podstawowych
danych demograficznych, zgodnie z wymaganiami wzoru ,Karta
daktyloskopijna dia celéw rejestracyjnych” (fakultatywnie wykonuje sie odbitki
dtoni, nie wykonuje sie zdje¢ sygnalitycznych),
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1.8.1.2.4 ,Tryb sporzadzania karty dla celow eliminacyjnych” - rejestracja podstawowych
danych demograficznych, zgodnie 2z wymaganiami  wzoru ,Karia
daktyloskopijna sporzgdzana W przypadku pobierania odciskow linii
papilarnych na podstawie art. 192a §1 kodeksu postgpowania karnego”
(fakultatywnie wykonuje sig odbitki dioni, nie wykonuje sie zdjgé
sygnalitycznych),

1.8.1.2.5 ,Tryb testowy” umozliwiajacy sporzadzanie dokumentow rejestracyjnych
dowolnego z obowigzujgcych wzordw wylacznie na potrzeby jednostki,
z zablokowana mozliwosécig dalszej transmisji;

1813 W przypadku ,Trybu rejestracji administracyjnych” pobranie  danych
wymaganych przez system POBYT”, przygotowanie pliku wymiany (zgodnie ze
specyfikacjg pliku wymiany XML z tym systemem) i przekazanie go do serwera
8l ,POBYT",

4. dotychczasowe brzmienie pkt 1.12.3 OPZ (zalacznik Nr 1 do SIWZ) zastepuje sie
trescia:

1.12.3 Mozliwosé wydruku danych zawartych w pakietach w formie:

1.412.3.1 Dane alfanumeryczne i daktyloskopijne - w formie karty daktyloskopijnej
(operator wybiera wzor karty sposrod wzoroéw obowigzujgcych w Polsce):

112.341 wzor karty daktyloskopijnej odciskow linii papilarnych palcéw, stanowiacy
zatgeznik nr 1 do Rozporzgdzenia Ministra Spraw Wewnetrznych i
Administracji z dnia 5 wrzesnia 2007 r. w sprawie przetwarzania przez
Policje informacji o osobach (Dz.U. z 2007 r. nr 170, poz. 1203),

112.3.1.2 wzor karty daktyloskopijnej odciskow linii papilarnych dioni, stanowiacy
zalacznik nr 2 do Rozporzadzenia Ministra Spraw Wewnetrznych
i Administracji z dnia 5 wrzesnia 2007 r. w sprawie przetwarzania przez
Policje informacji o osobach (Dz.U. z 2007 r. nr 170, poz. 1203),

112.31.3  wzor karty daktyloskopijnej odciskéw linii papilarnych palcow sporzadzanej
w przypadku pobierania odciskow linii papilarnych na podstawie art. 192a
§1 kodeksu postgpowania karnego, stanowigcy zatgcznik nr 3 do
Rozporzadzenia Ministra Spraw Wewnetrznych i Administracji z dnia 5
wrzesnia 2007 r. w sprawie przetwarzania przez Policje informacji o
osobach (Dz.U. z 2007 r. nr 170, poz. 1203),

1.12.3.1.4 wzor karty daktyloskopijnej odciskow linii papilarnych dtoni sporzgdzanej w
przypadku pobierania odciskow linii papilarnych na podstawie art. 192a §1
kodeksu postepowania karnego, stanowigcy zatgeznik nr 4 do
Rozporzgdzenia Ministra Spraw Wewnetrznych i Administracji z dnia 5
wrzesnia 2007 r. w sprawie przetwarzania przez Policje informacji o
osobach (Dz.U. z 2007 r. nr 170, poz. 1203),

112315 wzor karty daktyloskopijnej, na ktorej pobiera sie odciski linii papilarnych
od cudzoziemca, stanowiacy zatgcznik do Rozporzadzenia Ministra Spraw
Wewnetrznych i Administracji z dnia 7 wrzesnia 2005 r. w sprawie wzoru




karty daktyloskopijnej, na ktérej pobiera sie odciski linii papilarnych od
cudzoziemca (Dz.U. z 2005 r. nr 186, poz. 1558).

1.12.3.2 Zdjecia sygnalityczne - wydruk w formie karty albumowej wediug wzoru
stanowigcego zatgcznik nr 5 do Rozporzadzenia Ministra Spraw Wewnetrznych
i Administracji z dnia 5 wrzesnia 2007 r. w sprawie przetwarzania przez Policje
informacji o osobach (Dz.U. z 2007 r. nr 170, poz. 1203);

5. dotychczasowa tres¢ Rozdzialu V pkt 1 (str. 4) SIWZ przyjmuje nastepujace
brzmienie:

,1. Wykonawca zrealizuje dostawe i instalacje stanowisk oraz przeprowadzi
szkolenia w sposoh zgodny z wymaganiami Zamawiajacego w terminie do 4
miesiecy od daty podpisania umowy, lecz nie pozniej niz do 30.11.2009 r.”;

6. dotychczasowa tresc pkt 4 (str. 2) formularza oferty stanowiaceqo zalacznik nr 2
do SIWZ, przyjmuje nastepujgce brzmienie:

. 4. Zobowigzujemy sie do realizacji zamowienia w terminie do 4 miesiecy od
daty podpisania umowy, lecz nie pézniej niz do 30.11.2009 r.”.

W zatgczeniu obowigzujacy wzor formularza oferty;

7. dotychczasowa tres¢ §3 ust. 1 {str. 2) projektu umowy stanowiacego zalacznik
nr 4 do SIWZ, przyjmuje obecnie nastepujace brzmienie:

»1.  Dostawa wszystkich stanowisk wraz z ich instalacja oraz szkolenie bedg
zrealizowane w terminiedo ....................... ",

Jednoczesnie informuje, ze termin skiadania i otwarcia ofert zostaje przediuzony do
dnia 27.03.2009 r. Godzina sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Tre$¢ udzielonych wyjasnien stanowi integralng czesé SIWZ i nalezy je uwzgledni¢ przy
przygotowywaniu oferty.

Zat. 1 na 2 ark.
Z powazaniem,

iisp. Zbleries Yz

Oprac./druk. J.G.G. (tel. 22 60 118 15)




Zafgcznik nr 2 do SIW/Z,
postepowanie nr 282 /Cut /08/JGG

(str.1/2)

(nazwa i adres Wykonawcy)

OFERTA

w odpowiedzi na ogloszenie o przetargu nieograniczonym na ,Dostawa i instalacja 65
kompletnych stanowisk petnofunkeyjnych do rejestracji elektronicznej danych identyfikacyjnych
osoby, postepowanie nr 282 /Cut /08/JGG, sktadam(y) ninigjszg oferte.

1. O$wiadczamy, ze zapoznali$my sie z dokumentacjg przetargowg udostepniong przez
Zamawiajgcego i nie wnosimy do niej zadnych zastrzezen oraz e zaméwienie bedzie
zrealizowane zgodnie ze wszystkimi wymaganiami Zamawiajgcego okreslonymi w
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, zwang dalej SIWZ.

2. Potwierdzamy, ze dostarczone w ramach realizacji zaméwienia urzadzenia spefniajg
wymagania w zakresie zapewnienia efektywno$ci energetycznej wynikajace z
Rozporzadzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 106/2008 z dnia 15 stycznia
2008r. w sprawie wspolnotowego programu znakowania efektywnosci energetycznej
urzgdzen biurowych.

3. Oferujemy realizacje zamowienia za tgczng cene netto’ ... zt,
SO . L z1,
plus obowigzujacy podatek VAT, co stanowitgczng ceng brutto 2 ............................... z,
SO L. L zt
przy czym:

- cena 1 kompletnego stanowiska petnofunkcyjnego do rejestracji elektronicznej danych

identyfikacyjinych osoby wynosinetto’ ........................ zt (stownie: ................... zh)
' w przypadku Wykonawcow spoza wspélnego obszaru UE cena netto musi zawiera¢ nalezne opiaty
celne na warunkach DDP miejsca dostawy i instalacji sprzetu jak réwniez inne oplaty zwiazane z
wprowadzeniem produkiow na terytorium RP.

? wypelniajg tylko Wykonawcy krajowi




10.

11.

(str. 2/2)

Zobowigzujemy sie do realizacji zaméwienia w terminie do 4 miesiecy od daty podpisania
umowy, lecz nie pézniej niz do 30.11.2009 r.

Os$wiadczamy, ze przedmiot zamowienia objety jest przez nas ............ miesiecznym
(minimum 36 miesiecznym) $wiadczeniem gwarancyjnym, ktére bedzie realizowane
w sposodb zgodny z wymaganiami okreslonymi w SIWZ.

Przyjmujemy zasady ptatnosci okreslone projekcie umowy.

Oswiadczamy, ze zamierzamy powierzy¢ podwykonawcy (om) do realizacji nastepujgce
CZESCH ZAMOWIBIIA. ... .e\ it ies et e e e e e e,

Niniejszym o$wiadczamy, ze oferta zawiera*/nie zawiera* (*niepotrzebne skresli¢) informagji
stanowigcych tajemnice przedsiebiorstwa w rozumieniu przepiséw o zwalczaniu nieuczciwej
konkurencji. Informacje takie zawarte sg w nastepujgcych dokumentach: ............ccocoe.0.
znajdujacych sie na str. .......... oferty.

Uwazamy sie za zwiazanych niniejszg ofertg przez okres 60 dni liczac od dnia, w ktérym
uptywa termin skiadania ofert.

Na potwierdzenie powyzszego wnieslismy wadium w wysokosci 150.000, 00 zi (stownie:
sto piecdziesiat tysigcy zt 00/100) i jeste$my $wiadomi zasad regulujacych jego zwrot lub
utrate.

W razie wybrania naszej oferty zobowiazujemy sie do podpisania umowy w migjscu i terminie
okreslonym przez Zamawiajacego.

Zatgczniki:

(podpis upowaznionego przedstawiciela Wykonawcy)




